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Κίνηση Ενωτικής Μαχόμενης Αριστεράς -Κ.Ε.Μ.Α.

Από το συνέδριο της ΝΔ το Μάιο ο πρωθυπουργός ουσιαστικά κήρυξε την έναρξη της
προεκλογικής περιόδου, όποτε και αν γίνουν οι εκλογές, εν μέσω της συνεχιζόμενης
εγκληματικής ιμπεριαλιστικής επίθεσης των ΗΠΑ-ΙΣΡΑΗΛ στο Ιράν και το Λίβανο,
με τη συνεχιζόμενη γενοκτονία στη Γάζα, ενώ συνεχίζεται για τέταρτη χρονιά ο πόλεμος
στην Ουκρανία που έφθασε μέχρι τα παράλια του Ιονίου με το ουκρανικό ντρόουν.

Η περίοδος αυτή στο εσωτερικό της χώρας, μας βρίσκει ανάμεσα στο τρίγωνο των
σκανδάλων και της διαφθοράς, του ΟΠΕΚΕΠΕ, των παρακολουθήσεων και του
εγκλήματος των Τεμπών με την ακρίβεια να γίνεται βραχνάς για τη μεγάλη πλειοψηφία
των εργαζομένων,ενώ αυξάνουν η έμφυλη βία και η βία στις μικρές ηλικίες.

Απάντηση στον πρωθυπουργό, στην έναρξη της προεκλογικής περιόδου, έδωσε η ίδρυση δύο
νέων, προσωποπαγών-αρχηγοκεντρικών κομμάτων, της ΕΛΠΙΔΑΣ από τη Μ. Καρυστιανού
και της ΕΛ.Α.Σ από τον Α. Τσίπρα ενώ στην πορεία είναι η ίδρυση νέου κόμματος από τον Α.
Σαμαρά.

Η κοινωνία σπρώχνεται μέσα από αυτή τη ρευστοποίηση σε συντηρητικές κατευθύνσεις μέσα
από πρωτοφανή γεγονότα “θερισμού” και διάλυσης της Ν. Αριστεράς και του ΣΥΡΙΖΑ από την
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ΕΛ.Α.Σ, η οποία καταργεί και τις παραδοσιακές δομές των κομμάτων και αντί για μέλη έχει
“ηλεκτρονικούς ακολούθους”.

Η σοσιαλδημοκρατία σε όλη την Ε.Ε καταρρέει, η ακροδεξιά σηκώνει κεφάλι. Στη
χώρα μας η σοσιαλδημοκρατία δεν δίνει καμιά προοπτική. Ο μόνος της στόχος είναι η
πρόσκαιρη εκλογική επιβίωση. Η επιχείρηση αυτή φθάνει μέχρι την αλίευση και την
πρόσκληση σε στελέχη άλλων κομμάτων για ένταξη σε ψηφοδέλτια.

Οι ιστορικές ευθύνες για όσους διαχειρίστηκαν τα μνημόνια και τις μνημονιακές συνθήκες
δεν παραγράφονται καθώς και η κραυγαλέα αναντιστοιχία λόγων και έργων προηγούμενων
εκλογικών αναμετρήσεων.

Η ανατροπή του μνημονιακού καθεστώτος προϋποθέτει βαθιές ρήξεις με την εξάρτηση από
την Ε.Ε το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ..

Ο δικός μας δρόμος παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν είναι σταθερός:

Απευθυνόμαστε σε όλο το ιστορικό ρεύμα του αντιμνημονιακού κινήματος που σήμερα
παραμένει ουσιαστικά ανένταχτο ή έχει δυστυχώς αποσυρθεί από την ενεργό πολιτική.
Όσους-ες δεν υπέγραψαν, διαχειρίστηκαν μνημόνια και μνημονιακές συνθήκες, δεν τα
υπεράσπισαν στο δημόσιο χώρο από δημόσιες θέσεις. Απευθυνόμαστε σε όλους-ες που
στενάζουν κάτω από το βάρος της λιτότητας και της ακρίβειας.

Οι οργανώσεις της μαχόμενης Αριστεράς, οφείλουν να συμβάλουν με όλες τους τις
δυνάμεις, στα μέτωπα πάλης που σφυρηλατούνται μέσα στους χώρους δουλειάς στα
συνδικάτα και στα κινήματα, στην ενίσχυση των αγώνων του λαού μας για την άμεση
κατάργηση της λιτότητας, των αντιεργατικών νόμων, για γενναίες αυξήσεις μισθών και
συντάξεων, αναβάθμιση της κοινωνικής ασφάλισης, της πρόνοιας, μέτρα κατά της
ακρίβειας, του πληθωρισμού, σταμάτημα των πλειστηριασμών και υπεράσπιση των
δυνάμεων της εργασίας.

Σε πρώτη γραμμή σήμερα είναι η πάλη για τα δημόσια κοινωνικά αγαθά που την ανέδειξε
το έγκλημα των Τεμπών, η πάλη για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης και την
υπεράσπιση του περιβάλλοντος που καταστρέφει ο καπιταλισμός από την Αφρική ως τους
πόλους και ο αγώνας για την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής των εργαζόμενων.

Η μαχόμενη Αριστερά παλεύει ενάντια στην Ε.Ε του πολέμου, του ρατσισμού και
της φτώχειας. Κρατάμε ανοικτό το μέτωπο ενάντια στην ευρωπαϊκή ενσωμάτωση Η



προστασία των λαϊκών συμφερόντων, σήμερα περισσότερο από χθες, κάνει την ανάγκη
ρήξης με την Ε.Ε. αναπόφευκτη επομένως, πρέπει να ενισχυθεί το πολιτικό ρεύμα που
παλεύει για την ουσιαστική ανατροπή, της λιτότητας,του μνημονιακού καθεστώτος της
χώρας μας, για τη συγκρότηση ενός πόλου που θα έχει στόχους, την απεμπλοκή της
χώρας μας από τον πόλεμο, την απομάκρυνση των Αμερικάνικων βάσεων, ενάντια
στο REARM EUROPE, τη ρήξη και την έξοδο από την Ε.Ε και το ΝΑΤΟ.

Παλεύουμε μαζί και επιδιώκουμε τη συνεργασία με όλες τις δυνάμεις της μαχόμενης,
ριζοσπαστικής, αντικαπιταλιστικής Αριστεράς για τη δημιουργία ενός μεγάλου ενωτικού
μετώπου, που θα επεξεργαστεί και θα αγωνιστεί με βάση ένα μεταβατικό πρόγραμμα
ρήξης και ανατροπής με προοπτική ένα σοσιαλιστικό ορίζοντα για τη χώρα μας.
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